

NEWSLETTER

AKTUALITY / ZAUJÍMAVOSTI / INFORMÁCIE ZO ŠKOLSTVA

Predĺžené termíny podávania prihlášok na vysokú školu

Aj v tomto mesiaci máte ešte možnosť podať si prihlášku na vysokú školu. Predĺžené termíny sú aktuálne na týchto vysokých školách:

- Akadémiá umení v Banskej Bystrici,
- Hudobná a umelecká akadémia Jána Albrechta v Banskej Štiavnici,
- Katolícka univerzita v Ružomberku,
- Paneurópska vysoká škola,
- Prešovská univerzita v Prešove,
- Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre,
- Slovenská technická univerzita v Bratislave,
- Technická univerzita v Košiciach,
- Technická univerzita vo Zvolene,
- Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne,
- Trnavská univerzita v Trnave,
- Univerzita J. Selyeho,
- Univerzita Komenského v Bratislave,
- Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici,
- Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,
- Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave,
- Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach,
- Vysoká škola Danubius,
- Vysoká škola DTI,
- Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove,
- Žilinská univerzita v Žiline.

Informácie o konkrétnych termínoch a fakultách nájdete tu:

<https://www.portalvs.sk/sk/terminy?owner=0&faculty=0&institute=0&level=1&form=1&since=14.06.2019&till=30.09.2019>

Prihláška na vysokoškolské štúdium		Evidenčné číslo:	
bakalárske – prvý stupeň alebo spojené – prvý a druhý stupeň v jednom celku ¹⁾		Petalda VS, náhly:	
Akademický rok: 20 / 20	Dátum doručenia:		
Meno občianstva:	Akademický ročník:		
Meno:	Príjmenie:		
Ročník prijatia:	Ročník štúdia:		
Dátum narodenia: deň mesiac rok	Publiečnosť: muž žena		
Miesto narodenia: štát	Národnosť:		
Ročné číslo:	Číslo občianskeho preukazu (číslo pasu u cudzoštrátnych príslušníkov):		
Tit. č.:	E-mailová adresa:		
Adresa trvalého bydliska:			
Ulica a číslo:			
Mesto (obec):	PSČ:		
Okres:	Štát:		
Korešpondenčná adresa (ak je iná ako adresa trvalého bydliska):			
Ulica a číslo:			
Mesto (obec):	PSČ:		
Okres:	Štát:		
Vysoká škola:			
Fakulta:			
Študijný program ²⁾ :			
Forma štúdia ³⁾ :	Meno štádia ⁴⁾ :		
Študijný program ²⁾ :	Meno štádia ⁴⁾ :		
Forma štúdia ³⁾ :	Meno štádia ⁴⁾ :		
Študijný program ²⁾ :	Meno štádia ⁴⁾ :		
Forma štúdia ³⁾ :	Meno štádia ⁴⁾ :		
Príjmenie štádia budem volať z cudzieho jazyka ⁵⁾ :			
Rok maturitnej skúšky:		Kód strednej školy:	
Abolovaná stredná škola ⁶⁾ :	gymnázium	stredná odborná škola	stredná odborná učilište
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Námen:	Ulica a číslo:		
Mesto (obec):	PSČ:		
Študijný odbor:	Kód študijného odboru:		
	Štupňová desiatibočná hodnotenie:		
VYPLEŇTE ČÍTAŤEĽNE VŠETKY TLACENÝM PÍŠKOM.			
Vypisovacia súťaž 1. kola			
Ministerstvo školstva SR, 11/2006		1. strana	

Študenti Paneurópskej vysokej školy vytvorili reklamnú agentúru na social media

Prepojenie štúdia s praxou na Paneurópskej vysokej škole tentokrát získalo opäť nové rozmery. Po produkčnej agentúre, ktorá zabezpečuje produkcie rôznych formátov ako napr. reklamných kampaní, priamych prenosov (TEDxBratislava a pod.) a zastrešuje festivalovú televíziu filmového festivalu ArtFilm Fest, Paneurópska vysoká škola zakladá reklamnú agentúru.

Reklamná agentúra sa zameriava na sociálne médiá a nie náhodou je takto úzko profilovaná. Práve jej „zamestnanci“, resp. študenti sa na sociálnych sieťach pohyujú prirodzene

a táto platforma ich bude vyzývať, aby svoje prirodzené zručnosti zapracovali do tých odbornovo-teoretických, ktoré nadobúdajú v škole. Zároveň ich to motivuje využiť svoj kreatívny potenciál na reálnych zadaniach od klientov. V agentúre fungujú dva kreatívne tímy študentov, ktoré aktívne participujú na reklamných zadaniach v online prostredí. Ich cieľom je profesionálna príprava reklamných kampaní s následnou realizáciou. Agentúra funguje pod názvom **Pangalaktická agentúra**. „Nad názvom sme dlho lamentovali, že čo by bolo zaujímavé, pútavé a chytľavé. Pangalaktická nám prišla ako veselá parafráza

našej alma mater. Zároveň máme radi vesmír a rovnako ako vesmír, ani naša agentúra nemá limity.“ – k výberu názvu dodáva jeden z členov pedagogického tímu Pangalaktickej agentúry, **Mgr. Viktor Kamenický, PhD.** kreatívny producent Mediálneho centra PEVŠ a zároveň spolupracovník reklamnej agentúry Respect APP.

Sociálne médiá zohrávajú v súčasnosti silnú rolu v komunikácii s verejnosťou, preto tvorivé nápady od mladých študentov môžu externým zadávateľom pomôcť v rozvoji svojho pôsobenia na sociálnych sieťach hlavne vo vzťahu k cieľovej skupiny, ktorá je podobná študentom: „Mať študentskú agentúru je výborný spôsob ako študentom prakticky podať teoretické učivo, ktoré nadobudli počas semestra. Zároveň sa im snažíme ukázať, ako by to vyzeralo v reálnej agentúre. Rovnako to môže byť zaujímavé pre potenciálnych klientov, keďže študenti sú pod patronátom skúsených pedagógov a odborníkov z praxe, ako napr. copywriter/idea maker **Petra Števonková** a riaditeľka marketingu PEVŠ **Jana Žjak**, či marketingová manažérka **Michaela Škorupová**. Zároveň produkujú kreatívne nápady, ktoré sú originálne a „nepoškrvnené“ skutočnou agentúrou.“ – hovorí **Mgr. Viktor Kamenický, PhD.** Digitálna reklamná agentúra je otvorená spolupráci so strednými školami, neziskovými organizáciami, ale aj firmami, ktoré by chceli vyskúšať partnerstvo so študentmi a využiť ich kreatívne návrhy a profesionálne realizácie reklamných kampaní na sociálnych sieťach. Vlastné projekty posúvajú študentov PEVŠ k ich budúcej profesii a pripravujú ich na reálne pôsobenie v odbore, ktorý študujú. Je to jedinečná možnosť ako aplikovať teoretické vedomosti získané na vysokej škole do praxe a zároveň uplatniť zručnosti v reklamnej brandži prostredníctvom reálnych zadaní.

Úspech Katedry štatistiky na SAS GLOBAL FORUM 2019



Študentka Katedry štatistiky Fakulty hospodárskej informatiky Ekonomickej univerzity v Bratislave Bc. ROMANA ŠIPOLOVÁ sa prebojovala do TOP 10 študentov z celého sveta v kategórii SAS Student Ambassadors a aktívne sa zúčastnila najväčšej analytickej udalosti roka SAS GLOBAL FORUM 2019 v americkom meste Dallas (Texas).

Svoju prácu Using Cost-Sensitive Predictive Modeling in Digital Marketing, s ktorou tento úspech dosiahla, na konferencii aj prezentovala. SAS GF 2019 bola 4-dňová udalosť, ktorá zahŕňala viac ako 700 prednášok z rôznych oblastí analytiky, manažmentu dát, programovania, vzdelávania atď. a zúčastnilo sa jej viac ako 5 500 návštevníkov. Bezprostredné pocity po návrate Romana opísala takto: „Zažiť atmosféru

konferencie, ako je táto, vnímam ako obrovskú príležitosť a motiváciu. Lepšie raz zažiť, ako tisíckrát počuť. Skutočne zaujímavá bola prednáška teoretického fyzika a futuristu Michio Kaku a CEO a zároveň zakladateľa spoločnosti SAS Jima Goodnighta. Pre mňa, ako ženu s ambíciami v analytike a IT, bolo inšpiratívne počúvať príbehy Reshma Saujani, zakladateľky Girls who Code. Veľmi si cením, že som sa stala jednou zo SAS Student Ambassadors.“

DOUBLE Katedry štatistiky podčiarkol Ing. ONDREJ DÚŽIK, PhD., ktorý sa tiež vo svojej kategórii SAS Faculty Scholarship dostal medzi 17 výhercov z celého sveta.



Viac o SAS Global Forum 2019 a uvedených úspechoch na:

- https://www.sas.com/en_us/events/sas-global-forum/program/awards-academic-programs.html#student-ambassador-program
- https://www.sas.com/en_us/events/sas-global-forum/program/awards-academic-programs.html#faculty-scholarships

Študenti Fakulty ekonomiky a manažmentu Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre získali ocenenie v súťaži Marketér roka 2018

Trojica študentov Fakulty ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre, Michaela Šugrová, Patrik Mazan a Marek Plachý, si 23. mája v Prahe prevzala zvláštnu cenu v kategórii Mladý delfín za prácu na tému "Jak úspěšně komunikovat skolu, na které studuji.

Cieľom súťaže Marketér roka, ktorú každoročne vyhlasuje Česká marketingová spoločnosť, je výber osobností, ktoré sa podieľajú na úspešnom rozvoji vlastnej firmy, inštitúcie alebo na rozvoji marketingu všeobecne. Prihlásiť sa môžu záujemcovia, ktorí pôsobia v marketingovom manažmente a marketingových funkciách vo výrobných, obchodných, dopravných a ďalších odboroch hospodárstva, v poradenských a výskumných marketingových organizáciách, v školstve a iných formách vzdelávacej činnosti, ako aj v oblasti vedeckej práce. Michaela Šugrová a Patrik Mazan získali ocenenie už po druhýkrát.



Zdroj: <https://www.portalvs.sk/sk/aktuality/aktualita/studenti-fakulty-a-ekonomiky-slovenskej-polnohospodarskej-univerzity-v-nitre-ziskali-ocenenie-v-sutazi-marketer-roka-2018>

Doktorka Galdunová z Fakulty zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity v Prešove získala Biele srdce

Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek udeľovala už po dvanásťkrát Biele srdce. Prestížne ocenenie za obetavosť, starostlivosť a ľudskosť si prevzala aj PaedDr. Mgr. Helena Galdunová, PhD. z Fakulty zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity v Prešove (FZO PU). Pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier, ktoré sa na celom svete oslavuje na výročie narodenia priekopníčky moderného ošetrovateľstva Florence Nightingalove, sa konalo slávnostné podujatie za účasti vyše 200 pozvaných zdravotných sestier z celého Slovenska. Na tohtoročnom 12. ročníku získalo ocenenie v podobe drôteného šperku 30 zdravotných sestier a pôrodných asistentiek a jeden zdravotný brat.



Biele srdce sa tradične udeľuje v piatich kategóriách. Tento rok ho získalo 17 sestier v praxi, dve pôrodné asistentky, osem sestier manažérok, dve sestry pedagogičky, jedna pôrodná asistentka pedagogička a jedna sestra získala mimoriadne ocenenie za celoživotný prínos pre ošetrovatelstvo. V rámci kategórie Pôrodná asistentka pedagóg si Slovenská komora sestier

a pôrodných asistentiek všimla a ocenila zásluhu doktorky Heleny Galdunovej z Katedry pôrodnej asistencie FZO PU. „Je to veľmi pekné a pre mňa veľmi vzácne ocenenie. Je prejavom toho, že prácu, ktorú vykonávam si niekto všimol a vyhodnotil ako dobrú, čo si nesmierne vážim. Posúva ma to ďalej, ale zároveň aj zaväzuje. Chcela by som sa poďakovať svojim kolegyniam z fakulty, ale aj z nemocnice, ako i študentkám, ktorí mi pomáhajú napredovať,“ uviedla ocenená Helena Galdunová. Zároveň dodala, že má to šťastie lebo pre ňu platí vyjadrenie Maxima Gorkého: „Keď je práca potešením, vtedy je aj život šťastím.“

Všetkých ocenených prijal v utorok, 21. mája v Prezidentskom paláci aj prezident SR Andrej Kiska.

Zdroj: <https://www.unipo.sk/aktuality/32659/>

Vo výskume ekologických bioplastov sú obrovské možnosti

Sme už veľmi blízko, aby sme zaviedli do priemyselnej výroby plne ekologický biodegradovateľný bioplast,“ vysvetlil v relácii Správy a komentáre (RTVS) profesor Pavol Alexy z Fakulty chemickej a potravinárskej technológie Slovenskej technickej univerzity. V čom spočíva rozdiel medzi obyčajným plastom a bioplastom? Zjednodušene môžeme pojmom „obyčajné plasty“ laicky označiť plasty, ktoré sa bežne v prírode nerozkladajú a sú vyrobené z fosílnych zdrojov, napríklad z ropy. Pojem bioplast už nie je taký jednoznačný. Dnes existujú na trhu tri typy bioplastov.

Bioplasty, ktoré sú vyrobené z obnoviteľných surovín a nepodliehajú biodegradácii. Ako dobrý príklad takýchto plastov môže byť polyetylén, ktorý sa dá vyrobiť z ropy alebo napríklad aj zo škrobu. Vyrábajú sa z neho napríklad nákupné tašky, ale v prírode sa bude rozkladať podobne ako syntetický polyetylén, čiže nijako. Trvá to niekoľko stoviek rokov a po rozpade zostanú mikroplasty.



Ďalší typ bioplastu je taký, ktorý je vyrobený z ropy, ale je biodegradovateľný, čiže v prírode sa môže rozložiť, alebo v komposte sa rozloží, avšak plyny, ktoré z neho vznikajú sú vlastne skleníkové plyny, čiže v tomto to nie je ten pravý ekologický bioplast. Skutočný ekologický bioplast je materiál, ktorý je vyrobený z obnoviteľných zdrojov a je aj biorozložiteľný a toto je jediné plne ekologické riešenie, ktoré zabezpečí, že z plastu sa stane zase biomasa a vznikajúce plyny nebudú spôsobovať skleníkový efekt.

Prečo sa bioplasty zatiaľ málo využívajú?

Jednak sú drahšie a vždy budú o niečo drahšie a druhá vec je, že doposiaľ mali isté technické nedostatky, nemali požadované mechanické vlastnosti, boli napríklad príliš krehké. To sa v súčasnosti rieši pridávaním syntetických plastov, čo znižuje ich ekologickú hodnotu. Tento problém je dnes už v zásade prekonaný a začína to byť už len otázka peňazí a možno čiastočne aj logistiky. Treba si totiž uvedomiť, že ani bioplasty by nemali končiť v oceáne, ale mali by sa separovať a likvidovať, resp. zhodnocovať, napríklad kompostovaním tak, ako syntetické plasty recyklovaním.

Aké využitie majú bioplasty v budúcnosti?

Aplikačné využitie je veľmi široké. Najviac úžitku prinesú zrejme v segmente obalových materiálov, ktoré tvoria približne 40-50 percent všetkých plastových odpadov. Tam treba v prvom rade smerovať aplikáciu tých skutočne ekologických bioplastov. Existuje tiež potreba pre rôzne technické aplikácie, ak by sme išli do najšpičkovejších, tak je to určite medicína, tkanivové inžinierstvo, kde sa využívajú pri regeneratívnej medicíne. Otvárajú sa nám tu obrovské možnosti.

Poznáme zábery z oceánov, ktoré sú plné plastov. Je možné, aby sa bioplast v budúcnosti v morskej vode úplne rozložil na neškodné látky?

Existuje bioplast, ktorý produkujú samotné mikroorganizmy a tieto plasty sú rozložiteľné aj v morskej vode. Čiže áno, určite to možné je. Môžem povedať, že sme veľmi blízko pri tom, aby sme takýto plast dovyvinuli. Plne biodegradovateľné ekologické plasty už v zásade existujú, je možné ich vyrábať resp. bude to možné v krátkej dobe, čo nás však však nesmie zbaviť povinnosti separovať, triediť a neodhadzovať tieto materiály do voľnej prírody.

Pokiaľ totiž dáme ľuďom plast, ktorý sa bude rozkladať v morskej vode a všetkým to povieme, tak aby sa nestalo, že prísun „čerstvých“ bioplastov do oceánu bude väčší, ako oceán stihne spotrebovať a rozložiť v nejakom čase a my budeme opäť tam, kde sme boli.



Motýle exotických trópov v Botanickej záhrade Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach



Už po dvanásťkrát zavítala do Botanickej záhrady Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach výstava pod názvom **Motýle exotických trópov**. Motýlia šou v tropickom skleníku Viktória potrvá do **30. júna 2019**. Návštevníci si ju môžu vychutnať v čase **od 9:00 do 17:00 hod.**

Počas výstavy lietajú motýle priamo medzi návštevníkmi. Záujemcovia tak môžu sledovať približne sto druhov tropických motýľov, ich zrod ako aj samotné kukly. Liahnutie motýľov trvá rôzne dlhú dobu v závislosti od druhu motýľa, ale je závislé aj od podmienok v skleníku. Od teploty a vlhkosti vzduchu

sa odvíja i samotná aktivita už vyliahnutých motýľov. Počas trvania výstavy nechýba ani sprievodná aktivita - vyhlásenie súťaže o najkrajšiu autorskú fotografiu exotického motýľa, ktorú návštevníci zhotovia počas návštevy BZ UPJŠ v Košiciach. Zároveň je počas výstavy sprístupnená prezentácia preparovaných motýľov vo vestibule Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach na Mánesovej 23.

Zdroj: <https://www.portalvs.sk/sk/aktuality/aktualita/motyle-exotickykh-tropov-v-botanickej-zahrade-univerzity-pavla-jozefa-safarika-v-kosiciach>

Otvorenie rozširujúceho štúdia „Diplomatická akadémia“

DIPLOMATICKÁ AKADÉMIA
Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave
otvára opäť v septembri 2019 rozširujúce dvojročné štúdium

DIPLOMATICKÁ AKADÉMIA

Štúdium je zamierené na:

- diplomáciu a diplomatický prax, • medzinárodné právo a medzinárodné vzťahy, • európske právo a európske štáty, • geopolitické špecifika sveta, • ekonómia, • cudzie jazyky (anglický, nemecký, francúzsky), • výberové procedúry expertov, analytikov, domáckich a zahraničných politikov.

Štúdiom je vhodné pre všetkých absolventov vysokoškolského štúdia II. stupňa (magisterské a inžinierske), najmä pre tých záujemcov, ktorí by sa chceli orientovať na kariéru v diplomatických a konzulárnych službách, v európskych a medzinárodných inštitúciách, pracovníkov štátnej správy, expertov na rozvojovú pomoc, expertov pre oblasť medzinárodných vzťahov alebo aproximácie práva a legislatívy EÚ.

Štúdiom okrem celého štandardného modulu majú možnosť získať vedomosť z aktuálnych otázok európskeho a medzinárodného práva, a tiež absolvovať prax na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky.

Študent si tiež zapojí do ďalších veľmi presných medzinárodných projektov a získajú znalosti z tréningových zručností a z manažmentu projektov EÚ. Výnosy prednášky sa využívajú v cudzích jazykoch.

Mnohí mali absolventi mali uplatnenie na významných postoch v diplomacii, vo vysokých štátnych funkciách či v európskych a medzinárodných inštitúciách. Ďalší boli veľmi úspešní v súkromnej sfére.

Medzi našich absolventov patria aj niekoľko veľvyslancov, štátni tajomníci, ale aj poslanci Európskeho parlamentu a ďalší významní lídri štátov v rôznych oblastiach štátnej správy, experti v medzinárodných organizáciách a špecialisti v súkromnej sfére. Diplomatická akadémia tiež spolupracuje s viacerými veľvyslancami a významnými mimovládami organizáciami, ktoré pôsobia v SR a v zahraničí.

Štúdiom prebieha prevažne formou zásiadok v piatok a v sobotu.

Príhlášky je potrebné doručiť do 21.6.2019, termín prijímacieho konania bude zverejnený na webových stránkach. Prijímacie konanie je bezplatné. Štúdiom je čiastočne spojené (80% štátnym a 20% súkromným).

Kritériá pre prijatie:

- ukončenie vysokoškolského vzdelania II. stupňa alebo ekvivalent v príslušnej zahraničnej štátnej škole,
- znalosť štátneho jazyka,
- znalosť anglického jazyka na úrovni C1 (pre absolventov odborných predmetov v anglickom jazyku) - znalosť je potrebná preukázať certifikátom alebo iným relevantným spôsobom,
- znalosť francúzskeho alebo nemeckého jazyka - znalosť je potrebná na štúdiu.

Doklady potrebné k prijímaciemu konaniu:

- vyplnená príhláška na štúdiu,
- štruktúrovaný životopis,
- motivačný list v slovenskom jazyku (max. 600 slov),
- overená kópia vysokoškolského diplomu II. stupňa alebo listu rovnocenného dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní.

Prijímacie komisie porotista z vyhodnotených podaných dokladov schádzajú a naneho pohovora pred komisiou, ktorá je zložená z odborníkov Právnickej fakulty UK a Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky. Uchádzač má preukázať svoj záujem o štúdium, viedobný profil, prax, pracovnú schopnosť a znalosť aktuálneho štátu vo svete. Čas pohovora môže byť v anglickom jazyku.

Kontakt:
Diplomatická akadémia
Právnická fakulta UK
Safarikova ulica 4, P. O. Box 213
810 00 Bratislava 1

e-mail: Da@uniba.sk
webo: <http://www.faw.uniba.sk/DA/>
tel: (0) 201 9 169

Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave spolu s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky plánujú v nasledujúcom akademickom roku 2019/2020 otvoriť rozširujúce dvojročné štúdium na Diplomatickej akadémii.

Štúdiom je určené pre absolventov vysokoškolského štúdia II. stupňa (magisterské a inžinierske), najmä pre tých záujemcov, ktorí by sa chceli orientovať na kariéru v diplomatických a konzulárnych službách, v európskych a medzinárodných inštitúciách, pracovníkov štátnej správy, expertov pre rozvojovú pomoc, expertov pre oblasť medzinárodných vzťahov alebo aproximácie práva a legislatívy EÚ.

Štúdium je zamerané na:

- diplomáciu a diplomatický protokol,
- medzinárodné právo a medzinárodné vzťahy,
- európske právo a európske štúdie,
- geopolitické špecifiká sveta,
- ekonómiu,
- cudzie jazyky (anglický, nemecký, francúzsky),
- výberové prednášky expertov, analytikov, domácich a zahraničných politikov.

Študenti majú okrem elitného študijného modulu možnosť získať vedomosti z aktuálnych otázok európskeho a medzinárodného práva a tiež absolvovať prax na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky.

Termín na podávanie prihlášok je do 21. júna 2019.

Termín prijímacieho konania je 27. júna 2019.

Prijímacie konanie je bezplatné.

Podrobnejšie informácie nájdete na webovej stránke fakulty.

Zdroj: <https://www.portalvs.sk/sk/aktuality/aktualita/otvorenie-rozsirujuceho-studia-diplomaticka-akademia>

Letná univerzita 2019 pre stredoškolačkov na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave

Letná univerzita je projekt určený študentom stredných škôl, vďaka ktorému:

- pobudneš chvíľku v prostredí univerzity,
- dozvieš sa, čo zaujímavé skúmajú naši výskumníci,
- zistiš, čo všetko sa dá u nás študovať a ako to využiješ potom, keď doštuduješ,
- spoznáš tak trochu na vlastnej koži čo je "študentský život",
- zoznámiš sa s rovesníkmi z iných škôl, s ktorými určite nájdeš spoločnú reč a záujmy,
- staneš sa "ambasádorom" našej univerzity s právom šíriť o nej samé chvály.



Kde a kedy?

Od 4. - 6. septembra 2019, teda presne od stredy do piatka popoludnia.

Najprv chvíľku v Trnave, a potom dlhšie v Bratislave.

Program?

Ešte stále ho tvoríme, upresňujeme a dopĺňame, aby bol čo najzaujímavejší.

Najčerstvejšie informácie môžeš priebežne sledovať v rámci programu.

Ubytovanie, strava, iné podrobnosti?

Ďalšie informácie, ktoré potrebuješ vedieť.

Chceš sa prihlásiť?

Prihláška a informácie súvisiace s prihlásením.

Čo všetko sa u nás dialo počas uplynulých ročníkov, si môžeš pozrieť v našom archíve.

Zdroj: https://www.stuba.sk/sk/diani-na-stu/letna-univerzita-pre-stredoskolakov/o-letnej-univerzite.html?page_id=3856

Podarilo sa! Úspech študentov Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity



V medzinárodnej študentskej súťaži International Colleges and Universities Competitive Construction Workshop sa študenti Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave v spolupráci s tímom z Kunming University umiestnili medzi pätnástimi najlepšimi tímami zo sveta, čo znamená, že v auguste letia na mesiac do Číny a tam budú navrhnuté dielo stavať!

Každoročne súťaž kladie dôraz na kontextuálnu architektúru ako aj na prax a pritom skúma silu dizajnu v odľahlých štvrtiach čínskych provincií. Tento rok bolo zadaním navrhnuť chatový komplex s infraštruktúrou v historickej časti 100-ročného hruškového sadu v Siyang County, v Číne. Od začiatku

bolo najväčšou výzvou porozumieť novému prostrediu a čínskej kultúre, čo sa za tak krátky čas asi ani nedá. Naopak, možno vďaka tomu dokázali k návrhu pristupovať inak a porota to v piatok ocenila. Obrovská vďaka patrí Ing. arch. J. Hermannovi za sprostredkovanie a podporu, Ing. arch. Z. Nádaskej, PhD. a Ing. arch. P. Paňákovi za pravidelné konzultácie, študentom aj profesorovi

z partnerskej Kunming University za spoluprácu, vedúcemu tímu Ing. M. M. J. Arnouldovi za skvelú organizáciu a samozrejme našim študentom za ich kvalitnú prácu a bojové nasadenie aj napriek časovej tiesni. Menovite sú to: Bc. Robert Provazník, Romana Vojtková, Juliana Tafernerová, Bc. Jakub Hanzl a Bc. Michal Marťák.



Zdroj: <https://www.portalvs.sk/sk/aktuality/aktualita/podarilo-sa>



Facebook



portalvs.sk



Napíšte nám